
H Marfin στηρίζει τους "Γιατρούς του Κόσμου Ελλάδας" 
 

Η Marfin  Egnatia  Bank,  μέλος  του  Ομίλου  Λαϊκής  Τράπεζας,  συνεχίζει  τις  ενέργειες  και 
δράσεις  στο  πλαίσιο  του  Ραδιομαραθωνίου  2012,  συμμετέχοντας  υποστηρικτικά  στη 
Χριστουγεννιάτικη  γιορτή  "Το  Δένδρο  από  γάλα  μεγάλωσε  και  απλώνει  τα  κλαδιά  του  σ’ 
όλη την Ελλάδα". 
 
Η ενέργεια, στόχος της οποίας είναι η στήριξη των παιδιών της χώρας μας, που βιώνουν την 
οικονομική  κρίση,  διοργανώνεται  από  το  φορέα  "Γιατροί  του  Κόσμου  Ελλάδας"  με  την 
υποστήριξη των atenistas. 
 
Συγκεκριμένα, την Παρασκευή 14 Δεκεμβρίου, οι διοργανωτές καλούν όλο τον κόσμο στον 
πεζόδρομο  στα  Προπύλαια,  να  φέρει  ένα  κουτί  γάλα  και  να  στήσει  με  αυτά 
χριστουγεννιάτικα δέντρα. 
 
Η  Τράπεζα  συμβάλλει  στην  προσπάθεια,  σχηματίζοντας  το  διάστημα  10‐17  Δεκεμβρίου, 
χριστουγεννιάτικα δέντρα από κουτιά με γάλα, σε κτίρια Διοίκησης  (Κηφισίας 24Α & 24Β, 
Συγγρού  24,  Αιγιαλείας  32,  Συγγρού  167),  καθώς  και  σε  επιλεγμένα  καταστήματα  του 
Δικτύου  (Αθήνας  ‐  Πανεπιστημίου  16,  Πειραιά  ‐  Κολοκοτρώνη  16  &  2ας  Μεραρχίας, 
Γλυφάδας  ‐  Λαζαράκη  10,  Μαρούσι    ‐  Δημ  Ράλλη  4‐6,  Συγγρού  –  Λεωφ.  Συγγρού  167, 
Θεσσαλονίκης ‐ Βασ. Όλγας 148,   Λ. Σοφού 18, Τσιμισκή &  Ίωνος Δραγούμη 8, Τρικάλων – 
Βύρωνος & Κανουτά, Χανίων – Μυλωνογιάννη & Κριάρη , Πάτρας – Αγ. Ανδρέου 82). 
 
Ο σκοπός είναι η συγκέντρωση όσο το δυνατόν μεγαλύτερου αριθμού κουτιών από γάλα, 
ώστε να περισυλλεχθούν από τους Γιατρούς του Κόσμου Ελλάδας και να διανεμηθούν σε 
παιδιά,  που μεγαλώνουν  κάτω από αντίξοες συνθήκες,  καθώς και σε ορφανοτροφεία και 
φορείς. 
 
Φέτος  τα  Χριστούγεννα,  η Marfin  Egnatia Bank,  μέλος  του Ομίλου  Λαϊκής  Τράπεζας,  στο 
πλαίσιο του Ραδιομαραθωνίου 2012, ένας Θεσμός που στηρίζει όλα τα παιδιά με ανάγκες, 
στολίζει  με  αγάπη  τα  πιο  λαμπερά  και  μεγάλα  χριστουγεννιάτικα  δέντρα.  Με  αυτόν  τον 
τρόπο εξασφαλίζει σε περισσότερα παιδιά ένα ποτήρι ζεστό γάλα για τα Χριστούγεννα. 
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